

Włocławek, 09-12-2021

**Treść zapytań, wyjaśnień i zmian zapisów
specyfikacji warunków zamówienia**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego Nr WPK.ZP/02/02/11/21 na: „Zakup paliwa płynnego – oleju napędowego w systemie sprzedaży bezgotówkowej na podstawie kart flotowych dla potrzeb WPK Sp. z o.o. we Włocławku”.

Zamawiający: Włocławskie Przedsiębiorstwo Komunalne Sp. z o.o. we Włocławku, informuje, że Wykonawca ubiegający się o udzielenie zamówienia zwrócił się do Zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści specyfikacji warunków zamówienia (dalej: SWZ). Zamawiający, działając zgodnie z art. 135 ust. 6 ustawą z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.), zwanej dalej ustawą PZP, udostępnia poniżej treść pytań wraz z odpowiedziami.

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dodania do zapisów par. 1 ust. 9 zapisu: „Niewłaściwa jakość paliw musi zostać potwierdzona przez niezależne, akredytowane laboratorium wybrane przez Strony umowy. Wykonawca naprawi szkodę do wysokości udokumentowanej odpowiednimi rachunkami/fakturami.”?

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje zmiany treści § 1 Projektowanych postanowień umowy stanowiących Załącznik nr 2 do SWZ, poprzez dodanie ust. 10 o następującym brzmieniu: „Niewłaściwa jakość paliw musi zostać potwierdzona przez niezależne, akredytowane laboratorium wybrane przez każdą ze Stron umowy. Wykonawca naprawi szkodę do wysokości udokumentowanej odpowiednimi rachunkami/fakturami.”?

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiający wyraża zgodę, aby w projekcie umowy w par. 3 ust. 8 zmienić termin płatności na 21 dni od daty wystawienia faktury?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na wnioskowaną przez Wykonawcę zmianę.

Pytanie nr 3:

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany w par. 4 ust. 2 i dopuści możliwość odstąpienia od przesyłania PINów pocztowo przez Wykonawcę i zaakceptuje, iż PINy do kart zostaną nadane przez Zamawiającego na dedykowanym portalu internetowym elektronicznie po otrzymaniu przesyłki z kartami? Wykonawca nie ma możliwości wglądu do przyznawanych kartom PINów i tylko Zamawiający ma możliwość aktywacji otrzymanych kart i elektronicznego nadania PINów do nich po ich otrzymaniu. Karta musi posiadać PIN i bez nadania PINu na portalu przez Zamawiającego nie będzie funkcjonować.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje zmiany treści § 4 ust. 2 Projektowanych postanowień umowy stanowiących Załącznik nr 2 do SWZ, który przyjmuje następujące brzmienie:

*„Karty flotowe zostaną wydane Zamawiającemu w terminie do **14 dni roboczych** od dnia zawarcia umowy. Jeśli karcie flotowej zostanie przypisany numer PIN, to zostanie on przekazany Zamawiającemu w oddzielnej, zamkniętej kopercie. Zamawiający dopuszcza możliwość elektronicznego nadania PINów do kart, na dedykowanym portalu internetowym po otrzymaniu przesyłki z kartami.”*

Pytanie nr 4:

Czy Zamawiający wyraża zgodę, aby w projekcie umowy w par. 8 ust. 1 pkt 1 lit. c dodać zapis, że zła jakość paliw musi zostać potwierdzona przez niezależne akredytowane laboratorium wybrane przez Strony?

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje zmiany treści § 8 ust. 1 pkt. 1 lit. c Projektowanych postanowień umowy stanowiących Załącznik nr 2 do SWZ, który przyjmuje następujące brzmienie:

„2-krotnego stwierdzenia przez Zamawiającego dostawy paliwa niezgodnego z wymaganiami jakościowymi określonymi w Rozporządzeniu Ministra Gospodarki z dnia 9 października 2015 r. w sprawie wymagań jakościowych dla paliw ciekłych (Dz.U. z 2015 poz. 1680), które zostało potwierdzone badaniami wykonanymi przez niezależne, akredytowane laboratorium.”

Pytanie nr 5:

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość odstąpienia od par. 11 i dodania poniższego zapisu dotyczącego ochrony danych osobowych do Umowy par. 10 oraz załączenia do umowy i przekazania Zamawiającemu aktualnie obowiązującej klauzuli informacyjnej Wykonawcy?

„1. Każda ze stron Umowy oświadcza, iż jest Administratorem danych osobowych w rozumieniu Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych), zwanego dalej RODO, w odniesieniu do danych osobowych swoich pracowników, współpracowników oraz pracowników drugiej Strony, wskazanych w Umowie jako osoby do kontaktu (tzw. dane kontaktowe) oraz osób uprawnionych do

reprezentowania drugiej Strony. Przekazywane na potrzeby realizacji Umowy dane osobowe są danymi zwykłymi i obejmują w szczególności imię, nazwisko, zajmowane stanowisko i miejsce pracy, numer służbowego telefonu, służbowy adres email. 2. Dane osobowe osób, o których mowa w ust. 1, będą przetwarzane przez Strony na podstawie art. 6 ust. 1 lit. f) RODO (tj. przetwarzanie jest niezbędne do celów wynikających z prawnie uzasadnionych interesów realizowanych przez administratorów danych) oraz na podstawie art. 6 ust. 1 lit. c) RODO (tj. przetwarzanie jest niezbędne do wypełnienia obowiązku prawnego ciążącego na administratorach danych) jedynie w celu i zakresie niezbędnym do wykonania zadań związanych z realizacją zawartej Umowy.

3. Strony zobowiązują się do ochrony danych osobowych udostępnionych wzajemnie w związku z wykonywaniem Umowy, w tym do wdrożenia oraz stosowania środków technicznych i organizacyjnych zapewniających odpowiedni stopień bezpieczeństwa danych osobowych zgodnie z przepisami prawa, a w szczególności z ustawą z dnia 10 maja 2018 r. o ochronie danych osobowych oraz przepisami RODO.
4. Zamawiający zobowiązany jest do wypełnienia, w imieniu Wykonawcy jako Administratora danych w rozumieniu obowiązujących przepisów prawa o ochronie danych osobowych, niezwłocznie, jednakże nie później niż w terminie 30 (trzydzieści) dni od dnia zawarcia niniejszej umowy z Wykonawcą, obowiązku informacyjnego wobec osób fizycznych zatrudnionych przez Zamawiającego lub współpracujących z Zamawiającym przy zawarciu lub realizacji niniejszej umowy, w tym także członków organów Zamawiającego, prokurentów lub pełnomocników reprezentujących Zamawiającego- bez względu na podstawę prawną tej współpracy - których dane osobowe udostępnione zostały Wykonawcy przez Zamawiającego w związku z zawarciem lub realizacją niniejszej umowy. Obowiązek, o którym mowa w zdaniu poprzedzającym powinien zostać spełniony poprzez przekazanie tym osobom klauzuli informacyjnej stanowiącej Załącznik nr ... do niniejszej umowy, przy jednoczesnym zachowaniu zasady rozliczalności."?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza zmiany wnioskowanej przez Wykonawcę.

Jednocześnie informuję, że Wykonawca, z którym zostanie podpisana umowa w przedmiotowym postępowaniu, będzie mógł przekazać Zamawiającemu klauzule informacyjną obowiązującą u Wykonawcy.

Załączniki:

1. Projektowane postanowienia umowy z dnia 09.12.2021 r. (Załącznik nr 2 do SWZ)

Z poważaniem

PREZES ZARZĄDU
Uścielowa
Sylvia Woiciechowska